

PORTARIA Nº 402/2024/GS/SEDUC/MT

Dispõe sobre a retificação da Portaria nº 344/2024/SEDUC/MT e dá outras providências.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 71 da Constituição Estadual de 1989 e o art. 20 da Lei Complementar nº 612/2019.

RESOLVE:

Art 1º Retificar a Portaria nº 344/2024/SEDUC/MT de nomeação da Coordenadora-Geral: Gláucia Cristina Cardoso Santos, da SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - SEDUC, publicado no D.O.E. de 29 de abril de 2024, à página 37, com a seguinte redação:

Onde se lê:

"I - Coordenador-Geral: Gláucia Cristina Cardoso Santos, CPF nº 7xx.xxx.2xx.xx";

Leia-se:

"I - Coordenador-Geral: Gláucia Cristiane Cardoso Santos, CPF nº 7xx.xxx.2xx.xx".

Cuiabá-MT, 21 de maio de 2024.

Alan Resende Porto

Secretário de Estado de Educação

(Original assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 63725ec0

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar